



Hodnocení zkoušek profilové části maturitní zkoušky

KRIMINOLOGIE a KRIMINALISTIKA

Hodnocení a klasifikace profilové části maturitní zkoušky se provádí podle klasifikační stupnice:

Stupeň 1 (výborný)

Žák ovládá učivo zadaného tématu, rozumí pojmům, problematice, chápe a aplikuje vztahy mezi nimi. Praktickou ukázkou provádí samostatně na základě správného metodického postupu a za použití správných pomůcek. Jeho projev je přesný, odborný a výstižný. Vyjadřuje se jasně a logicky správně. Odpoví na případné doplňující otázky.

Stupeň 2 (chvalitebný)

Žák ovládá učivo zadaného tématu s drobnými nedostatky, které dokáže s pomocí učitele opravit a upřesnit. Praktickou ukázkou provádí samostatně na základě správného metodického pokynu a za použití správných pomůcek. Vyjadřuje se odborně a samostatně. Uvažuje správně a logicky. Praktickou část zadání zvládnul správně. Odpoví na případné doplňující otázky.

Stupeň 3 (dobrý)

Žák ovládá učivo zadaného tématu s chybami, které dokáže s pomocí učitele opravit a upřesnit. Ve svém projevu se dopouští nedostatků a nevyjadřuje se zcela samostatně. Praktickou ukázkou je schopen s drobnými nedostatky či za pomoci dílčí rady učitele metodicky zvládnout správně. S pomocí zvládá odpovědět na případné doplňující otázky.

Stupeň 4 (dostatečný)

Žák má závažné nedostatky ve znalostech učiva zadaného tématu. Při řešení se dopouští chyb. Praktickou ukázkou zvládá jen s pomocí učitele, pomůcky používá nesprávně. Jeho projev není samostatný, jeho vyjadřování je nepřesné a neodborné. S pomocí zvládá odpovědět jen na některé případné doplňující otázky.

Stupeň 5 (nedostatečný)

Žák neovládá učivo zadaného tématu, má hrubé nedostatky ve znalostech. Nedokáže interpretovat své vědomosti ani s pomocí učitele. Jeho projev je nelogický, neodborný, nepřesný a obsahuje velké množství chyb. Praktickou ukázkou provádí nesprávným metodickým postupem, nepoužívá některé zásadní pomůcky. Přestože praktickou ukázkou s obtížemi splní, není schopen svůj postup odůvodnit.

Žák vykonal zkoušku úspěšně pokud, je hodnocen stupněm výborný až dostatečný. Klasifikaci žáka navrhuje zkoušející po dohodě s přísedícím. Poté návrh schvaluje zkušební maturitní komise. Nedojde-li při hodnocení žáka ke shodě mezi zkoušejícím a přísedícím, jsou návrhy obou předloženy ke schválení zkušební maturitní komisi. Při rovnosti hlasů je rozhodující hlas předsedy zkušební maturitní komise.

Schváleno dne 22. 3. 2024


RNDr. Karel Ošlejšek
ředitel školy